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ВIДКРИТА НАУКА ТА IННОВАЦIЇ В УКРАЇНI

22-23 жовтня 2025 року у межах Міжнародного тижня відкритого доступу
відбудеться міжнародна конференція «Відкрита наука та інновації в Україні
2025».

Конференція  стане  платформою  для  обговорення  практичних  аспектів
упровадження  принципів  відкритої  науки  та  інновацій  в  Україні  та
поширення  результатів   досліджень  і  дослідницьких  практик  відкритої
науки,  відкритого  доступу,  відкритих  даних,  відкритого  рецензування,
відкритої методології, відкритих освітніх ресурсів, відкритого програмного
забезпечення.  Планується  обговорити  актуальні  питання  розвитку
дослідницької інфраструктури, функціонування репозитаріїв публікацій та
даних, управління даними досліджень,  тенденції та стратегії академічного
видавництва,  сервіси  та  застосунки  цифрової  науки,  вплив  ШІ  на
дослідницький  процес  та  бібліотечну  справу,  розвиток  цифрової
гуманітаристики,   створення  електронних  бібліотек  та  менеджмент
електронних  ресурсів,  реформування  системи  оцінювання  наукових
досліджень  у  контексті  інтеграції  української  науки  до  Європейського
дослідницького  простору.  Під  час  конференції  будуть  організовані
планується  шість  тематичних  панелей:   «Перспективи  розвитку
дослідницької інфраструктури України»,  «Сучасні виклики дослідницьких
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практик»,  «Відкриті  дослідницькі  дані  та  відтворюваність  наукових
досліджень», «Академічна доброчесність та етика наукових досліджень»,
«Авторське право в епоху відкритої науки», «Iнновацiї в Україні: відкриття
нових горизонтів». Захід приурочений до 90-річчя від заснування Державної
науково-технічної бібліотеки України. Організатори: Міністерство освіти та
науки України, Державна науково-технічна бібліотека України, Українська
Бібліотечна Асоціація,  TIB  –  Лейбніцький інформаційний центр науки та
технологій університетської бібліотеки (Німеччина).
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
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